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В анкетном опросе принимали участие: 

Участники опроса 7 класс 8 класс 

Родители 33 31 

Результаты опроса родителей 

  7 класс 8 класс 

Удовлетворённость 10% 3% 3,2% 

30-40% 3% 16% 

50-60% 21% 9,6% 

70-80% 9% 30% 

90-100% 27% 42% 

Как ребёнок питается в гимназии Горячее питание 42% 52% 

Выпечка 33% 38% 

Кондитерские 

изделия 

9% 3,2% 

Берёт из дома 15% 6,34% 

Реализуются принципы здорового 

питания 

Да 45,5% 64,5% 

Нет 0 0 

Не всегда 45,5% 32,2% 

Нет необходимости 9% 3,2% 

Чем питается ребёнок вне дома Знаю 57% 38,7% 

Отчасти 33% 54,8% 

Не знаю 9% 6,4% 

Допускаете ли услуги общепита Да 79% 87,1% 

Нет 6% 0 

 Затрудняюсь 

ответить 

15% 13% 

 

Диаграммы по результатам 

 

Удовлетворённость организацией питания (родители) 

 

Как питается ребёнок в гимназии? 
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Стараются ли придерживаться принципов здорового питания 

 

 

 

Знают ли родители, чем питается ребёнок вне дома? 
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Допускаете ли пользование услугами общепита ребёнком? 

 

 

Краткие выводы: 

1. 73% родителей семиклассников и 71% родителей восьмиклассников 

удовлетворены организацией питания в гимназии от 70 до 100% . 

2. Большинство учащихся получают горячее питание или приносят еду из дома,  

имея возможность её разогреть. Многие ребята предпочитают выпечку. 

3. 56% опрошенных родителей стараются придерживаться принципов здорового 

питания, хотя многие из них -39%,  делают это не всегда. 

4. 48% родителей знают, чем питаются их дети вне дома, 44% знают отчасти, 8%-

не знают. 

5. Практически все допускают пользование услугами общепита ребёнком. 

 

Пожелания родителей: 

 

-необходима лекция о пользе питания в подростковом возрасте 

- разнообразить питание, расширить ассортимент блюд 

- сделать еду вкуснее  

- исключить чипсы, жевательные  резинки, конфеты (в буфете отсутствуют!) 

- решить вопрос с очередями 

- не хватает времени  на переменах, увеличить перемены для приёма пищи 

- увеличить время работы столовой 

 -снизить цену на предлагаемый ассортимент 

- расширить столовую 

-ввести безналичные способы оплаты  

- контролировать  питание 
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